

### A tartalomból ajánljuk

- **Vittorio Jano autóstalálkozó** 2. oldal
- **A XXXII. Csángó Fesztivál programja** 4. oldal
- **Kivágták a rezet most is...** 5. oldal
- **Alzheimer Café Jászberényben** 7. oldal
- **A bajnoki cím megszerzése a cél a JFC-nél** 8. oldal

### Köszöntő

Geröcs Imrét a Kápolna utcában 100. születésnapján sok-sok szeretettel köszönti és további jó egészséget kíván neki két fia, menyé, két unokája páriakkal, a dédunokája és a család, valamint a rokonság összes tagja.

**Olvasóink nevében is köszöntjük Geröcs Imrét! Isten éltesen sokáig!**



### Augusztusi véradások a Jászságban

**augusztus 6. kedd**  
9:30–11:30 Jászágo, Művelődési Ház (Kókai tér 4.)  
13:30–16:00 Jászkisér, Inkubátorház (Fő út 4.)

**augusztus 16. péntek**  
13:00–17:00 Jászfényszaru, Művelődési Ház (Szent I. út 1.)

**augusztus 22. csütörtök**  
9:00–13:00 Jászberény, Református Imaház (Thököly út 15.)

**A jelentkezéshez mindenki hozza magával a személyi igazolványát, lakcím- és TB kártyáját! A véradásokra időpontot foglalni a Vöröskereszt weboldalán van lehetőség! (www.varadas.hu)**

## Ami megmagyarázhatatlan és megbocsáthatatlan

A megdöbbentő felvétel nyilvánosságra kerülését követően nem sokkal már az is kiderült, hogy a Yakuzák SE nyári táborának egyik vezetője, a klub alapítója az, aki a rábizott gyermekeket így büntette, mert egy feladatot nem kívánt végrehajtani. A gyermekbántalmazás az utóbbi években a figyelem előterébe került, s ez a sport területét is érintette. A nagyvilágban is számos eset kiderült, amikor fiatal sportolókkal szemben meg nem engedhető bánásmódot alkalmaztak még világhírű edzők is.

Ebben az esetben azonban nem sportolóról, nem eredménykényszer alatt teljesítő fiatalról, hanem egy gyermekről van szó, aki egy sport-szervezet által szervezett táborban vett részt. Elég egyszer megtekinteni a felvételt, az beleég az ember retinájába. Hogy az adott pillanatban mi váltotta ki ezt a reakciót az egyébként sikeres sportvezetőből, edzőből, talán soha nem tudjuk meg. Cselekménye megmagyarázhatatlan és megbocsáthatatlan. Az elkövető ezzel a tetteivel mindent tönkretett, amit három és fél évtized alatt felépített. Sőt, talán még ennél is többet...

Az Y Média oldalán megjelent az alábbi közlemény, amely néhány órával később már nem volt olvasható:

**Kedden, július 16-án került nyilvánosságra az a felvétel, amelyet a szolnoki kalandpark kamerája rögzített. Ezen egy kisgyermeket egy felnőtt – nincs rá jobb megfogalmazás – a levegőbe rúg, aminek következtében a gyermek a fejére, a vállára esik. Még szerencse, hogy védősisak volt rajta. Az elkövető ezt követően elsétál és otthagyja a 8 éves fiút. A kalandpark ismeretlen tettes ellen feljelentést tett az ügyben, s a felvétel kikerült a világhálóra. A látottakkal kapcsolatban méltán nagy volt a felháborodás.**



*Közlemény!*

*Mint a Yakuzák SE elnöke, szakmai vezetője, a szolnoki kalandparkban történetekkel a következőket tudom elmondani:*

*Amit tettem minden szempontból elfogadhatatlan, szembe megy mindazzal, amit az elmúlt 35 évben képviseltem, tanítottam és életemmel megjelentettem. Ez nem hiba, hanem létrontás.*

*Mindent megteszek, hogy az igazságszolgáltatás munkáját támogassam és csak remélni tudom, hogy nem okoztam lelki sérülést a kisfiúnak, akitől a helyszínen bocsánatot kérek és minden tettemmel igyekeztem jóvá tenni a jövőtetetlent. Ezúton kérek bocsánatot a szülőktől is, melyet nem remélek.*

*A különféle szervezetekből és egyesületekből lemondok minden tisztségemről és pozíciókról, hiszen méltatlanná váltam azok betöltésére.*

*Fenti közlemény után kérem a családom és kollégáim kíméljék meg a méltatlan támadásoktól, személy szerint én vállalom a felelősséget, a sajtónak nem kívánok nyilatkozni.* Agócs Tibor

A most bántalmazott gyermek édesanyja a Facebookon az alábbi bejegyzést tette: „A fiam nem járt hozzá edzésre! Csak a táborba vittem. A 3. nap történt ezt! 23 kg a fiam! Egy másik gyerekkel vitába keveredett és ez volt rá a reakció! Aztán otthagyta! Miután visszament, leöntötte vízzel és felrágatta, hogy „Mi vagy te, lány? Nem. Csak életében nem találkozott ilyen fenytéssel!”

Egy pillanat, egy meggondolatlan, megmagyarázhatatlan és megbocsáthatatlan cselekedet így teheti tönkre egy élet munkáját, és okozhat maradandó lelki és fizikai traumát egy kisgyermeknek.

*Folytatás a 2. oldalon ▶*

## Sikerese volt az első Daban Horz Fesztivál

Első alkalommal rendezték meg városunkban július 11-13. között a Daban Horz Fesztivált. Az időjárás nem volt igazán kedvező a szervezők számára, hiszen a hőség miatt a gyermekprogramokat a szabadból a JP Arénába kellett „költöztetni”, s a kakasfőzőversenyen a nagy hőség miatt csak három csapat jelent meg. Nem rendezték meg a tervezett dartsversenyt sem, de az este 8 után kezdődő programok így is sok érdeklődőt vonzottak. A Jászság szíve kovászos házikenyérsütő verseny pedig már az első alkalommal nagy sikert aratott. A három nap értékelésére a főszervezőt, Józsa Tamást kértük.

– Nekünk ez a három nap jóval több volt, hiszen volt hat nap előkészület, három nap fesztivál és három nap bon-tás. Immár 16 éve dolgozunk fesztiválokon, de még ilyen melegben soha nem volt részünk. Ez nem volt normális. A csütörtök nagyon jól kezdődött, nagyon sok embert meg tudtunk mozgatni. Ez volt pénteken is, ezt a Horváth Tamás koncerten készült képek is bizonyítják. Sajnos a szombati napunk nem úgy sikerült, ahogy szeretnénk volna. A világszenei vonalat, mi nagyon erősnek gondoltuk, de éppen fordítva történt. Annyira lett gyenge ez, mint amilyen erősnek reméltük. Sok mindent tanultunk ez alatt a három nap alatt, s ezen tapasztalatok ismeretében jövőre alakítunk a fesztivál programján, hogy még jobb legyen. A tervezett főzőversenyünket a forróság meghiúsította, de ebben a melegben döröség lett volna megtartani. A gyermekprogramokat be kellett vinnünk a JP Arénába, de az ugrálóvár és a koncertek ott is jó hangulatot teremtettek. A Jászság szíve kenyérsütő verseny viszont mindent vitt.

Amikor 8-10 hónappal ezelőtt először szóba jött, hogy ezt megrendezzük, azt reméltük, hogy 8-10 kenyér csak verseny majd egymással. Ezzel szemben 30 kenyeret kellett a zsűrinek minősítenie. Érkezett kenyér Budapestről, Gyöngyösről, Ceglédre, Gödöllőre és még más településekről is. A kenyér zsűrizését a Jászberényben jól ismert A Kenyér, és a Jász Kolbásztöltő Fesztivál képviselői mellett Jánosi Szabina gasztroblogger végezte. A zsűrizésről készült képes anyagot több mint 100 ezren nézték már meg. A verseny a legjobb időben, az aratáskor került megrendezésre, s ezt tervezzük jövőre is.

*– Milyen visszajelzéseket kaptatok a fesztivál kapcsán?*

*– Sok negatív visszajelzésünk volt. Feltűnően sokan nem értették, hogy három napon át miért dübörgött itt a zene. Ezt viszont el kellene fogadni. Egy fesztivál idején a városnak dübörögnie kell. Számos olyan fesztivált rendeznek egy-egy város közepén, ahol dübörög a zene, de az ottlakók ezt elviselik.*

*Folytatás a 5. oldalon ▶*

## Innovációban elsőkké lettünk Sydney-ben!

Június utolsó napján a Csányi Alapítvány a Jász-Stones Lego-robot programozással és a VUK innovációval foglalkozó csapataival elindult a First Lego League – Asia Pacific Open Championship (APOC) – A First Lego League ázsiai, Csendes-óceáni nyílt bajnokság Lego-robotika versenyére Sydney-be.

Az utazás során a csapat már most egy nehéz próbatétel ment keresztül, mert dubai átszállással több, mint egy napos



utazás van mögöttünk. Nagy szerencsénkre egy ausztrál diaszpórában élő magyar tanárnővel is találkoztunk, aki sokat segített nekünk a hatalmas terminálokban való eligazodásban. Nyárból a télbe, kontinenseken keresztül repültünk és 8 órás időeltolódással most megpróbálunk felkészülni a közelgő négy napos

versenyre, ahol több mint 53 nemzetközi csapattal mérjük össze a tudásunkat. A következő napokban a környék felfedezését, próbákat és egy városnézést tervezünk. Szerdától kezdetét veszi a verseny, ahol nemcsak a tudásunkat, hanem a magyar kultúrát, hagyományokat és a Csányi Alapítványt is be fogjuk mutatni. Már nagyon várjuk a találkozást a világ minden tájáról érkező csapatokkal.

„A verseny előtt sikerült Sydney néhány jelentősebb nevezettségét megtekinteni, jártunk az Operaházban, amit

Jorn Utzon dán építész tervezett és hosszas építés után 1973-ban nyitottak meg. A kívülről svéd csempékkel borított épület belülről egy hatalmas színházi és zenekari előadóhelyszín, ami csodálatos látványt és hangzást biztosít minden látogató számára.

*Folytatás a 6. oldalon ▶*

## Ami megmagyarázhatatlan és megbocsáthatatlan

▶ Folytatás az 1. oldalról

A Yakuzák SE sportolói által elért eredmények minősítik a klubban folyó munkát. Most sokan mindent megkérdőjeleznek, mondván ugyan azt milyen módszerek alapján érték el. Megkérdőjelezzék azt is, hogy miért kaphatott elismeréseket korábban a Yakuzák SE vezetője. A válasz erre egyszerű: eredményei alapján. Hogy ezt milyen módszerrel, hogyan érte el, arról az elmúlt évtizedek versenyzőit kell megkérdőjelezni. Sokat elmond azonban a gyermekbántalmazás megítélésének hazai helyzetéről, hogy a bántalmazóval kapcsolatban most felszínre kerülő korábbi vádak eddig a nyilvánosság számára rejtve maradtak. Hallgatóságosan az egyesületen belül, ha fel is merültek konfliktusok, nyílt vita nem indult el, vád nem született. Több száz gyermek nevelkedett az egyesületben, akik közül néhányan ma már talán szintén szülők. Sokan, akik évek óta hallgattak, csak most találják meg a hangjukat. Hogy ez rendben van-e így, arra nem ennek az ügynek a kapcsán születik meg a válasz, és nem is menti fel az elkövetőt sem tetteinek súlya alól.

Egy életmű egy pillanat alatt omlott össze előttünk, mert innen nehézség lesz az Y Ház, az Y Akadémia, a Yakuzák SE munkáját folytatni úgy is, hogy az alapító minden tisztességéről, beosztásáról és címéről lemond. Kár lenne azonban az egyesületet és az ott sportolókat büntetni olyasmiről, amit nem ők követtek el.

### LÉPETT A MAGYAR KARATE SZAKSZÖVETSÉG IS

A Magyar Karate Szakszövetség – mint szakági sportszövetség – a 2004-évi Sportról szóló törvény felhatalmazása alapján Agócs Tibor 3. danos karate mestert mindennemű KARATE oktatási tevékenységtől véglegesen eltiltja.

A Magyar Karate Szakszövetség – mint szakági sportszövetség – a 2004-évi Sportról szóló törvény felhatalmazása alapján Agócs Tibor 3. danos karate mestert megfosztja a Magyarországon hatályos dan fokozataitól, és véglegesen eltiltja a karate mester cím használatától.

A Magyar Karate Szakszövetség elnöksége az Alapszabály 8. c) pontjában kapott felhatalmazás alapján Agócs Tibort kizárja az edzői engedéllyel rendelkező edzők tagjainak sorából.

A Magyar Karate Szakszövetség elnöksége a Yakuzák Sportegyesületet (5100. Jászberény, Korcsolya utca 5) a KARATE tábor szervezési tevékenységtől véglegesen eltiltja.

Magyar Karate Szakszövetség elnöksége az Alapszabály 8. c) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Yakuzák Sportegyesületet (5100. Jászberény, Korcsolya utca 5) kizárja tagjai sorából.

A Magyar Karate Szakszövetség Elnöksége elhatárolódik a vállalhatatlan, a karate szellemiségéhez, tanításához, erkölcsi mércéjéhez méltatlan gyermekbántalmazási esettől, és minden hasonló esetben, a rendelkezésre álló eszközök teljes szigorával fellép az ilyen, és ehhez hasonló esetek teljes visszaszorítása érdekében.

### MEGFOSZTOTTÁK KITÜNTETÉSÉTŐL JÁSZBERÉNYBEN IS

Jászberény polgármestere, Budai Lóránt péntek délelőttre rendkívüli – az ügy személyes jellege miatt – zárt ülést hívott össze, melyen a testület megjelent 13 tagja elmondta az esetről a véleményét, majd arról döntöttek, hogy megfosztják korábbi városi kitüntetésétől – Gerevich Aladár díj – a karatemestert, s a díjjal járó 100 ezer forintot is visszakérlik. Budai Lóránt



arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy a testület megjelent tagjai egyhangúlag szavazták meg a kitüntetés visszavonását és a vele járó összeget is kéri vissza a város.

### „VOLT EGY GYENGE PILLANATA, MINT BÁRMELYIKÜNKNEK”

A fenti mondatot Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője mondta a karateedzőről az ATV-ben nyilatkozva. A képviselő arról beszélt, hogy szerinte a tett „védhetetlen”, de az ő ismeretei szerint „soha semmilyen probléma nem volt” a férfival.

Egy nappal később Pócs János módosította nyilatkozatát: „A tegnapi nyilatkozatomban volt egy helytelen mondatom, ezért elnézést kérek. Természetesen soha, senkinek nem lehet olyan gyenge pillanata, amikor egy rábízott gyermeket bánt! Erre nincs mentség!”

### MOTOROSOK DEMONSTRÁLTAK ROLI MELLETT

Budai Lóránt polgármester Facebook oldalán számolt be egy vasárnapi (július 21.) eseményről, melynek helyszíne a jászberényi vásártér volt:

„Az elmúlt pár nap történéseit senkinek nem kell feleleveníteni. Azt azonban fontos leszögezni, hogy méltatlanul kevés szó esik Roli-ról, arról a kislőről, akiben talán soha be nem gyógyuló lelki sebeket ejtett a sokat emlegetett karateedző. Talán túl sokat is emlegetett. Mára elértünk odáig, hogy a térség országgyűlési képviselője egyenesen felmentette őt, mondván: „mindannyiunknak vannak gyenge pillanatai”. Hát nem! Erre nincs mentség!

Ezt szeretne volna kifejezni az a rengeteg motoros, aki az ország legkülönbözőbb pontjairól (közel száz településről!) érkezett ma hozzánk. Az elmúlt napokban, szinte egy emberként állt ki az ország Roli mellett, a gyermekbántalmazás ellen és azért, hogy ilyen soha többé ne fordulhasson elő! Bízom benne, hogy az összefogás és a figyelemfelhívás elérte a célját. Arra kérek mindenkit, hogy hasonló esetben

feltétlenül álljon ki az igazáért, a gyermeke testi és lelki egészségéért! Egy percig se gondolkozzon, egy pillanatig se féljen, mert annak beláthatatlan következményei lehetnek...

Köszönöm mindenkinek, aki ma ellátogatott hozzánk és jelenlétével demonstrálta, hogy egy egészséges társadalomnak ki kell vetnie magából az ilyen embereket. Köszönöm mindenkinek, hogy a maga lehetőségeit megpróbálta elterelni Roli figyelmét a traumáról! Anyuka nevében is köszönöm a sok-sok bátorító szót, erőt adó ölelést, felajánlott élményeket és minden segítséget! Remélem hasonló eseményre soha többé nem lesz szükség...”

Rolit vendégül látták július 21-én, vasárnap a Hungaroringen, a Forma-1-es Magyar Nagydíjon is.

### ÚJABB VÁDAK – A RENDŐRSÉG NYOMOZ

A rendőrség garázdaság miatt kezdett el nyomozni, de ez a tényállás még változhat, attól függően, hogy milyen egyéb vádak is beigazolódhatnak. A történetek után ugyanis a különböző kereskedelmi televízióknak többen is nyilatkoztak (nével és név nélkül is), hogy az elmúlt évtizedekben a karatemester milyen erőszakos cselekményeket követett el. Ő egyébként ezen idő alatt Spanyolországban nyaralt, s onnan adott telefonos interjút. Ebben jelezte, hogy jogi úton vesz elégtételt azokon, akik most olyan vádakkal gyanúsították meg, melyek nem állják meg a helyüket. No, meg kijelentette, sajnálja, hogy a miniszterelnök bizalmát elveszítette. Orbán Viktor szokásos pénteki, Kossuth Rádiós interjújában ugyanis elfogadhatatlannak nevezte a történeteket.

A közfelháborodás óriási volt az ügy kirobbanásakor és az indulatok azóta sem csitulnak, ami teljesen érthető. Minden bizonnyal a következő hetekben még sok szó esik erről az esetről, s arról is, hogy hogyan végződik majd ez az ügy. Olvasóinkat természetesen folyamatosan tájékoztatjuk majd a történésekről. Szántai Tibor

## Véradás volt az Ifjúsági Házban



A Magyar Vöröskereszt Jászsági Szervezete július 19-én Jászberényben, az Ifjúsági Házba várta a véradókat. A megadott időpontban összesen 52-en adtak vért, köztük a fotónkon látható Bösze Balázs is, akit olvasóink már jól ismerhetnek, hiszen a törökországi földrendést követően a hivatalos magyar mentőcsapat tagja volt. Balázs immár több mint tízszeres véradó, s elmondta, amennyiben lehetősége lesz, akkor folytatja ezt a sorozatot. Mert aki vért ad, az életet menthet meg!

A jászságban szervezett véradások időpontjait és helyeit ahogy eddig a továbbiakban is rendszeresen közzé tesszük.

## Vittorio Jano autóstalálkozó

A Scuderia Ungherese Egyesület 2021-ben rendezte meg az első Vittorio Jano játékonysági veterán- és olaszautó találkozóját. A rendezvény kedvezményezettje a Szent István körüti Egységes Gyógypedagógiai Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola (EGYMI) volt.

Az idei évben új helyszínen találkoztak egymással a veterán- és olaszautó tulajdonosok, hiszen a Margit-szigetről a városközpontba költözött a találkozó. A júliusi rekkenő hőség ellenére nagyon sokan tekintették meg az autósodákat. A rendezvényhez ezúttal egy tuning szekció, a stanceBERÉNY is csatlakozott. A részvétel a találkozón ingyenes, de regisztrációhoz kötött volt a kiállító autósok, motorosok számára. Az érdeklődés olyan nagy volt, hogy napokkal a találkozó kezdete előtt már nem lehetett regisztrálni.

mintegy 140 gépjármű tekinthetett meg az érdeklődők, s a tuning szekció megjelenése tovább növelte az érdeklődést a találkozó iránt. Borzalmasan meleg volt, de ennek ellenére sokan voltak olyanok, akik a hőség ellenére megtekintették az autókat és a motorokat. Nem volt rossz az új helyszín, de a Margit-szigeten jobb helyünk volt. Remélem lesz még alkalmunk ott újra a találkozót megszervezni. Összesen 699 035 forint gyűlt össze az EGYMI támogatására, amire nagyon büszkék vagyunk.



Fotó: Gémesi Balázs

Így azután nem véletlen, hogy a főszervező, Krizsán Zoltán, a Scuderia Ungherese Egyesület elnöke elégedetten nyilatkozott a 2024. évi, IV. Vittorio Jano autós találkozóról:

- Annak ellenére, hogy a megszokott Margit-sziget helyett most a belvárosban kellett megrendeznünk a találkozót, nagyon sokan megtekintették az autókat és a motorokat és az adakozó kedvvel sem volt baj. Összességében

Krizsán Zoltántól azt is megtudtam, hogy több város is érdeklődik a rendezvényük kapcsán, hogy azok is helyet biztosítanak egy ilyen autós találkozónak. Jászberény viszont biztos pont az egyesület életében, mert szeretnek idejárni és jó a kapcsolatuk a városvezetéssel is. Így biztos állíthatjuk, hogy jövőre is lesz Vittorio Jano játékonysági veterán- és olaszautós találkozó Jászberényben.

## A 2023. évi BUÉK Aktivitás eredményhirdetése

A Jászsági Rádiósok Egyesülete és a MOM Rádióklub már több mint két évtizede rendezi meg a BUÉK Aktivitás versenyt a rádióamatőrök számára. A Jászberény városában egykoron meghonosított Óévűcsúztató Sportnaphoz kapcsolódtak ezzel az amatőr rádiósok.

A BUÉK Aktivitást a 2023-as esztendőben is megtartották, melynek célja ezúttal is az volt, hogy a kezdő vagy nagy gyakorlattal még nem rendelkező

pontot kellett ahhoz összegyűjteni, hogy valaki eredményesen teljesítse a kihívást.

Július 13-án, szombaton délelőtt a Jászsági Rádiósok Rákóczi úti központjában tartották a 2023. évi BUÉK Aktivitás eredményhirdetését. Kövér Béla, a Jászsági Rádiósok Egyesületének elnöke elmondta, hogy 151 állomás vett részt a versenyben. A szükséges minimális pontszámot (6) 58 állomás érte el. A legjobbak, akik eljöhettek az eredményhirdetésre



amatőrök ezúttal is kapjanak lehetőséget egy könnyed, vidám, igazán tét nélküli forgalmazásra, erősítő a rádióamatőr barátságát.

Az elmúlt esztendőben december 28-án tartották a BUÉK Aktivitást, melynek keretében hat állomást hívhattak a rádiósok. Egy-egy állomással történt kapcsolatfelvétel 1 illetve 2 pontot ért. Legalább 6

pszögövel és ajándékkal térhettek haza, s köztük még ajándékokat is sorsoltak ki.

Bemutatkozott ezen alkalommal a MOM Rádióklub új elnöke Székely Csaba is aki az általa készített fotókat is a rendelkezésünkre bocsátotta. A találkozó végén az is kiderült, hogy idén, december 28-án rendezik a következő BUÉK Aktivitást.

## Önkormányzatunk újabb sikeres nemzetközi pályázaton vesz részt



Jászberény ismét sikeres közvetlen európai uniós finanszírozású projektben vesz részt, immáron az Interreg CENTRAL EUROPE Program keretében. A CONE – A természet városai: természetalapú megoldások a városi élő laboratóriumokban című projekt vezető partnere a Padovai Egyetem UniSMART Alapítványa. Az Önkormányzat ezúttal projektpartnerként vesz részt a 30 hónapig tartó tevékenységsorozatban, amelynek célja a lakosság bevonásával a klímaváltozásra hatékonyan reagáló, természetalapú megoldások alkalmazása.

A projekt célja és tevékenységei az alábbiak szerint foglalkoznak össze: annak ellenére, hogy az éghajlatváltozás számos negatív hatást gyakorol a környezetre és az emberek egészségére, az éghajlati kockázatokkal kapcsolatos tudatosság általában meglehetősen alacsony a lakosság körében. Ennek megváltoztatásához minden generációt meg kell célozni és aktívan be kell vonni. A CONE projekt segíti a városi önkormányzatokat abban, hogy jobban együttműködjenek a polgárokkal a városok zöldebbé tételében.

A projektpartnerek új, részvételen alapuló és digitálisan vezérelt folyamatokat terveznek és tesztelnek, amelyek támogatják a természetalapú megoldások alkalmazását öt városi kísérleti területen (ezek egyike Jászberény). A partnervárosok ún. élőlaboratóriumokban (élő városi környezetben) kisebb léptékű megoldásokat valósítanak meg és a megoldásokból levont tanulságokat a projektpartnerek kiértékelik. A tapasztalatok alapul szolgálnak a városi klímaváltozást kezelő, vízgazdálkodási és zöldítési tervekhez, stratégiához és a későbbi konkrét beavatkozásokhoz.

A CONE projekt 2024 június 1-jén kezdődött és 2026 novemberében ér véget. A projekt nyitótalálkozója Padovában zajlott. Jászberény 189 950 euró összegű támogatásban részesül a 10 partnert magában foglaló projekt költségvetéséből. A projekt partnersége további városi önkormányzatokat, mint Padova (Olaszország), České Budějovice (Csehország), Poljane (Szlovénia) és Wejherowo (Lengyelország), valamint tudományos intézményeket foglal magában.

A projekt az Interreg CENTRAL EUROPE Programból, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

## COMMHERITOUR projekt második szakmai találkozója

Az esztendő elején 12 nemzetközi partnerrel indult a COMMHERITOUR projekt, melynek célja, hogy elősegítse a helyi hagyományokon alapuló kézműves tevékenységek fennmaradását, az ilyen jellegű termékek piacra jutását. A mindehez kapcsolódó tevékenységek turisztikai vonzerővé fejlesztésével segíteni kívánja a kézművesség gazdasági hasznosíthatóságát a Duna-régióban. A projekt keretében munkacsoport meg-

beszéléseket tartanak a témákban érintettek. Ennek második szakmai találkozójára július 15-én délután került sor a roomLi – a kreatív pont helyiségében. Az eszmecsere a hagyományos kézművesség gazdasági hasznosíthatóságáról, a kézműves termékek piaci helyzetéről, valamint a turisztikai vonzerővé fejlesztéséről beszélgettek általában, valamint közvetlen városunkra és a kistérségre, a Jászságra vonatkozóan.



## Áruházaiak találkozója

A Jászsági Áruház dolgozóinak 55. éves találkozója várják az egykori dolgozókat 2024. szeptember 14-én Jászberényben, a Szatmári Rendezvényházban.

A vendégeket 12 és 13 óra között várják a közös ebédre, melyet kötetlen program követ mindaddig, amíg a jókedv tart majd.



**DÍJMENTES**  
kihelyezett pénzügyi  
fogyasztóvédelmi  
tanácsadás  
Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.  
2024. augusztus 1. 10:00 – 16:00

## Fegyvernek látszó tárggyal fenyegette a munkájukat végző mentősöket

A Jászberényi Járási Ügyészség közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűntette miatt állított bíróság elé egy jászberényi férfit, tájékoztatta szerkesztőségünket dr. Láncki Rajmund csoportvezető-ügyész, a JNSZ Vármegyei Főügyészség csoportvezető ügyésze, helyettes sajtószóvivője.

A vád szerint a 20 éves férfinak, a jászberényi Neszűr tanyához 2024. május 7-én a délelőtti órákban rokonai mentőt hívtak a férfi furcsa viselkedése miatt. A férfi a helyszínre érkező Országos

Mentőszolgálat dolgozóit, egy mentőápolót és egy gépkocsivezetőt a kezében lévő, fegyvernek látszó tárggyal - egy játékpisztollyal - megfenyegette, hogy amennyiben el próbálják szállítani, akkor azt, aki a közelébe mer menni, le fogja löni.

Az ügyészség a férfit a Jászberényi Járásbíróság elé állította, a bíróság a férfival szemben – az ügyészi indítvánnyal egyezően - felfüggesztett börtönbüntetést szabott ki valamint elrendelte ezen időtartamra a férfi pártfogó felügyeletét, továbbá a játékpisztolyt elkobozta. A bíróság ítélete jogerős.

A büntető törvénykönyv hatályos rendelkezései az egészségügyi dolgozókat továbbá az állami mentőszolgálat, valamint a mentésre feljogosított más szervezet tagjait a mentéssel és betegszállítással összefüggésben végzett munkájuk kapcsán fokozott védelemben részesíti, ezen személyek munkájuk végzése során közfeladatot ellátó személynek minősülnek, a sérelmükre elkövetett erőszakos cselekményeket a büntető törvénykönyv súlyosabban rendeli büntetni, mint az egyéb sértettek sérelmére elkövetett cselekményeket.

## Városházi hírek

A nagy hőség és a nyári szabadságolások ellenére ezekben a napokban is a város több pontján folynak, folytak felújítási munkálatok. Ezek közül háromról Facebook oldalán Budai Lóránt polgármester is tájékoztatást adott.

Lakossági jelzésre úgy döntöttünk, hogy július 15-től (hétfő) augusztus 30-ig (péntek) idén is ingyenesen tesszük a Szántai József Tornakert használatát. Ez azt jelenti, hogy munkanapokon reggel 8 és 11 óra között, valamint délután 15 és 20 óra között-, szombatonként pedig 8 és 20 óra között sportolás céljára bárki szabadon használhatja a pályákat. Természetesen saját felelősségre, saját sportfelszereléssel és a házirend betartásával! A karbantartó kollégánk (ügyelet) elérhetősége: 30/612-9957, a sportágazati adminisztrátor (időpont foglalás) telefonszáma: 20/231-9361. Mindenkinek kellemes időtöltést, balesetmentes sportolást kívánok! A nyitott pálya akcióit csak jászberényi lakosok, illetve magánszemélyek vehetik igénybe, az egyesületek továbbra is a megszokottak szerint, térítés ellenében, előre egyeztetett módon tudják a létesítményt használni.



Fotó: Gémesi Balázs

Tavaly ősszel megújult a Táncsics Mihály utca, a Réz utca és a Mészáros Lázár utca burkolata. Az így kialakult rendezett utcaképeket növénydezsákkal és ültetett fás szárú növényekkel javítottuk. A Mészáros Lázár utcában megmaradt a jobb oldali parkolási lehetőség, ám itt rendszeresen a szabálytalanul (forgalmi iránnyal szemben, járdán és zöldfelületen) parkoló gépjárművek. Az utca nagy átmenő forgalmat bonyolít, jellemzően a bal oldali járdát is használva. A biztonságos közlekedés és a zöldfelületek megővése érdekében az említett utca jobb oldalára hamarosan „Megállni tilos” és „Kivéve áruszállítás” és „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblákat helyezünk ki. A következő hetekben minden szabálytalanul parkoló autó szélvédőjére és az utcában található ingatlanok postaládájába tájékoztató szórólapokat fogunk eljuttatni, melyek – többek között – tartalmazzák majd az engedélykérés részleteit. Kérem és köszönöm a lakosság, türelmét, megértését és belátását! Közlekedjünk és parkoljunk szabályosan, biztonságosan! Figyeljünk egymásra és lakókörnyezetünkre!



Fotó: Gémesi Balázs

Május végén megkezdődtek a Báthori utca - Hableány utca - Szent Ferenc utca kereszteződés útjavítási munkálatai. A 250 m<sup>2</sup>-es útfelület maratásával és szőnyegezésével, a közműaknak szintbe helyezésével, útpadka kialakításával, tükör kiszedésével, padkakó feltöltéssel, tömörítéssel; víznyelő szintbe helyezésével és körbe betonozásával, valamint a padkában lévő beton cső eltávolításával (víznyelő beépítésével) járó munkálatokat a Geogép Kft. végzi 5.3 millió forint értékben. A fent említett kivitelezés során, a napokban pótmunka igény merült fel. A hármas útkereszteződés Báthori utcai szakaszán szükségessé vált az aszfaltozási munkák kibővítése, ugyanis a terület felmérése óta az útburkolat további 20 m<sup>2</sup>-es felülete „bepókhálósodott”, kikátyúsodott, helyreállítása a későbbi, súlyosabb úthibák kialakulásának elkerülése érdekében elengedhetetlen. A pótmunka elvégzését a vállalkozó bruttó 389 ezer forintért vállalta. Kérem és köszönöm a lakosság türelmét és megértését!



Fotó: Gémesi Balázs

 <b>XXXII. CSÁNGÓ FESZTIVÁL ÉS NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR</b> <b>2024. augusztus 6-11. JÁSZBERÉNY</b> A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!			<b>Augusztus 10. (szombat)</b>		
Időpont	Program	Helyszín	Időpont	Program	Helyszín
<b>Augusztus 06. (kedd)</b>			10:00	<b>NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR</b> Népi iparművészekkel, kézműves termékekkel	Lehel vezér tér, Szervíz út, Holló András utca, Hatvani út
20:00	„Ez az igaz, ez a jó” – A VIGANÓ AMI szőlőtáncosainak műsora	Jászság Népi Együttes székháza (Víz u. 1.) Belépő: 2.000 Ft	10:00	<b>FOLKMISE</b>	Nagyboldogasszony Római Katolikus Főtemplom
21:00	TÁNCCHÁZ a Duhaj Zenekarral		10:00–19:00	<b>APRÓK UDVARA</b> – népi gyerekjátékok, népi játéktér	
<b>Augusztus 07. (szerda)</b>			10:30	<b>Kerekítő</b> – ölbéli játékok Kovács Zoltánné Lajos Krisztinával	Polgármesteri Hivatal udvara
17:00 – 18:30	XI. Kárpát-Haza Kulturális és Gazdasági Konferencia megnyitója	Déryné Rendezvényház	15:00	<b>Egérparádé</b> – Gulyás László vándormuzsikus interaktív, mutatványos előadása	
20:00	Duhaj Zenekar koncertje	Jászság Népi Együttes székháza (Víz u. 1.) Belépő: 1.500 Ft	15:00–19:00	<b>Fűz népi játéktér</b> – Kovács Zoltán vezetésével	
21:00	TÁNCCHÁZ a Duhaj Zenekarral		14:00–22:00	„Csángó Falu” – az interaktív élőtér	Főtér – Jurta sátor
<b>Augusztus 08. (csütörtök)</b>			15:30	„Táncról – táncra” – A Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei táncgyűttesek műsora	Főtéri színpad
10:00 – 18:00	XI. Kárpát-Haza Kulturális és Gazdasági Konferencia	Déryné Rendezvényház	16:30	<b>Langgaléta Garabonciások</b>	Főtér
14:00	Családi vállalkozások bemutatója és vására (Látogatható: augusztus 8-11-ig, 10.00 órától)	Lehel vezér tér – Conselve Park előtti terület	17:00	<b>TÁNCFORGATAG</b> – Táncos-zenés kavalkád	Főtér
14:00	<b>NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR</b> Népi iparművészekkel, kézműves termékekkel	Lehel vezér tér, Szervíz út, Holló András utca, Hatvani út	19:00	<b>Nemzetek tánca és népzeneje</b>	Főtéri színpad
19:00	<b>A Csángó Fesztivál ünnepélyes zászlófelvonása</b> Közreműködik: Molnár László, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, Zagyva Banda, Árendás és Galagonya Táncgyűttes	Város Főtere	19:00	<b>Antal Banda</b> koncertje	Holló András utcai pódium
19:30	<b>Horba Zenekar</b> koncertje – moldvai csángó muzsika	Főtéri színpad	20:00	<b>Erdélyi muzsika</b>	Holló András utcai pódium
20:30	„SOSE LESZ VÉGE” – A CSÍK ZENEKAR koncertje Vendégművészek: Beck Zoltán és Grecsó Krisztián	Programszponzor: LOCAL TECH Székely Mihály Szabadtéri Színpad Belépő: E.: 4.900 Ft, H.: 5.500 Ft	20:30	<b>TÁNCPANORÁMA</b> – Gálaműsor Közreműködik: Bagi Hagyományőrző Együttes, Bem Táncgyűttes, Debreceni Népi Együttes Ifjúsági Csoportja, Eleki Hagyományőrzők, Ilosvai Selymes Péter Néptáncgyűttes (Nagyida – Felvidék), Jászság Népi Együttes, Jászapáti Hagyományőrző Együttes, Rákóczi Kovács Gusztáv Hagyományőrző Együttes (Nagyecsed), Püspökhatvani Hagyományőrző Népi Együttes, Tisza Táncgyűttes, Tököli Délszláv Nemzetiségi Együttes, Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes, Zagyva Banda	Főtéri színpad
21:00 – 24:00	<b>Fényfestés</b>	Programszponzor: ROCK SAFETY Főtér – Déryné Rendezvényház homlokzata	21:00 – 24:00	<b>Fényfestés</b>	Főtér – Déryné Rendezvényház homlokzata
21:00	<b>Pháchake Rom Zenekar</b> koncertje	Főtéri színpad	21:30	<b>Nemzetközi TÁNCCHÁZ</b> (Mexikó, Kolumbia)	Jászság Népi Együttes székháza Belépő: 1.900 Ft
22:00	<b>Jász Banda</b> koncertje	Főtéri színpad	22:00	<b>Pusztinai Kakasok</b> koncertje	Holló András utcai pódium
21:00	TÁNCCHÁZ a Duhaj Zenekarral	Jászság Népi Együttes székháza (Víz u. 1.) Belépő: 2.500 Ft	23:00	<b>ÉJSZAKAI KONCERT</b> PARNO GRASZT koncertje	Székely Mihály Szabadtéri Színpad Belépő: E.:3.000 Ft H.:3.500 Ft
23:00	<b>ÉJSZAKAI KONCERT</b> Tárkány Művek koncertje	Programszponzor: ILPEA-ROCK-KIT Főtér	<b>Augusztus 11. (vasárnap)</b>		
<b>Augusztus 09. (péntek)</b>			10:00	<b>NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR</b> Népi iparművészekkel, kézműves termékekkel	Lehel vezér tér, Szervíz út, Holló András utca, Hatvani út
10:00	<b>NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR</b> Népi iparművészekkel, kézműves termékekkel	Lehel vezér tér, Szervíz út, Holló András utca, Hatvani út	10:00–19:00	<b>APRÓK UDVARA</b> – népi gyerekjátékok, népi játéktér	
10:00	XI. Kárpát-Haza Kulturális és Gazdasági Konferencia	Déryné Rendezvényház	10:30	<b>Hangszersimogató és népi játékos foglalkozás</b> Közreműködik: Molnár László és Kovács Zoltánné Lajos Krisztina	Polgármesteri Hivatal udvara
11:00	<b>Nemzetek tánca és népzeneje</b>	Piac tér	15:00	„Tudom én már...” – a Juhász zenekar zenés gyermekműsora	
16:00–22:00	„Csángó Falu” – az interaktív élőtér	Főtér – Jurta sátor	15:00–19:00	<b>Fűz népi játéktér</b> – Kovács Zoltán vezetésével	
16:00	<b>Nemzetek tánca és népzeneje</b>	Coop Árkád	14:00–19:00	„Csángó Falu” – az interaktív élőtér	Főtér – Jurta sátor
16:30	<b>Pipás Zenekar</b> koncertje	Főtéri színpad	16:30	<b>Pusztinai Kakasok</b> koncertje	Főtéri színpad
18:30	<b>Nemzetek népzeneje</b>	Főtéri színpad	17:30	<b>Juhász Zenekar</b> koncertje	Főtéri színpad
20:00	<b>Zurgó Zenekar</b> koncertje - moldvai csángó muzsika	Főtéri színpad	18:00	<b>Erdélyi muzsika</b>	Holló András utcai pódium
20:00	<b>Népzenei koncert</b>	Holló András utcai pódium	19:00	<b>Antal Banda</b> koncertje	Holló András utcai pódium
20:30	<b>SZÍNEK VILÁGA</b> – A Jászság Népi Együttes és a Khamoro Táncszínház előadása Közreműködik: Szászcsávási Zenekar, Zagyva Banda, Balogh Melinda	Programszponzor: HR Direkt Kft Székely Mihály Szabadtéri Színpad Belépő: E.: 3.900 Ft H.: 4.500 Ft	18:30	„Ez a kedvünkre való” – A VIGANÓ AMI GÁLAMŰSORA Közreműködik: Kis Árendás, Árendás, Barkóca, Kis Galagonya, Galagonya Táncgyűttesek, Zagyva Banda	Főtéri színpad
21:30	<b>Nemzetek tánca és népzeneje</b> (Mexikó, Kolumbia)	Főtéri színpad	20:00	„VISZONTLÁTÁSRA JÁSZBERÉNY” Gálaműsor Moldvai és gyimesi csángók, erdélyi hagyományőrző táncosok, zenészek, énekesek, külföldi és jászberényi táncgyűttesek gálaműsora.	Főtéri színpad
22:00	<b>Antal Banda</b> koncertje	Holló András utcai pódium	22:30	<b>Tűzijáték</b>	Főtér
22:30	<b>Duhajosan - Duhaj Zenekar</b> koncertje	Főtéri színpad			
20:00	<b>Gyimesi csángó táncmultság és tánccház</b> Muzsikál Molnár Miklós és Bodor Tibor Közreműködik: Kocsis Enikő, Fitos Dezső és a gyimesfelsőlaki hagyományőrzők	Jászság Népi Együttes székháza (Víz u. 1.) Belépő: 2.500 Ft	Rendező: Folklor Kulturális Közalapítvány valamint a „Fölszállott a páva” és Csokonai-díjas, Jászság Népi Együttes <a href="http://www.csangofesztival.com">www.csangofesztival.com</a> /CsangoFesztivalJaszbereny		
21:00	<b>Moldvai csángó táncmultság és tánccház</b> Muzsikálnak a Pusztinai Kakasok Közreműködik: Szarka Meric, Kocsán László és a külsőrekecsini hagyományőrzők				
23:00	<b>ÉJSZAKAI KONCERT</b> Szászcsávási zenekar koncertje				

# Sikeres volt az első Daban Horz Fesztivál

► Folytatás az 1. oldalról

Egy nagyszabású fesztiválnak ugyan is a szórakozás mellett sok előnye is van a település szempontjából. Jobban kihasználják például a szállások, nagyobb a forgalom az üzletekben.

– A Daban Horznak vége, de úgy tudom most sem pihentek.

– Július harmadik hétfőjén a kunfehértói fesztivál nappali programjait szervezzük és rendezzük. Ebben a zene mellett a sport is nagy szerepet játszik majd. Ide negyvenezer embert várnak, azaz lesz dolgunk bőven.

– Az év második felében még Jászberényben is lesz egy-két fellépés.

– Igen, jönnek a Lehel Feszték és már nagyon készülünk a 2025-ös Jász-kolbászra. Ilyenkor már a következő év fellépőinek szervezése is folyik. Figyelniünk kell arra is, hogy hogyan alakul az infláció, az embereket hogyan tudjuk bevonni egy-egy fesztiválra.

– Ezekhez képest egy-egy darts-verseny megszervezése és lebonyolítása akkor számotokra amolyan könnyed ujjgyakorlat.

– Ez az év arra is jó volt, hogy rájövünk, a darts nem nyári sport. Idén még lesz két fordulónk, de 2025-ben már január-február-március lehet egy etap időpontja. A nagy meleg egy-egy darts fordulóra is rányomja ugyanis a bélyegét. Ezért is nem rendeztük meg a Daban Horz idejére tervezett fordulót.

– Lehel azt mondani, hogy összességében elégedettek vagytok az első Daban Horz Fesztivállal?

– Egy-egy nagy esemény kapcsán a célkitűzések megvalósulását én mindig hároméves intervallumban mérem.



A három évnek ez volt az első éve. Azt mondhatom, hogy ettől még nem várunk igazán semmit. A lényeg az volt, hogy induljunk el, nézzük meg milyen lesz az érdeklődés, hogyan viszonyulnak majd a fesztiválhoz a közelben lakók. Volt, aki köntösben jött ki a harmadik napon, s jelezte, hogy már nem bírja a zenét, azonnal kapcsoljuk le. Annyit elmondhatok, hogy a helyszínválasztás szerintem nagyon bejött. Az elmúlt 16 évben szakmailag a legnagyobb kihívás a Boban Markovic koncert megszervezése, lebonyolítása volt, s éppen azon nem voltak annyian, mint azt reméltük. Ami viszont nagyon fontos és örömdetes még ezzel kapcsolatban, hogy ezt a koncertet három kamerával rögzíthettük. Ezt kiegészítjük majd, hogy mindenki lássa miről is maradt le azzal, hogy nem jött el a Daban Horz Fesztivál harmadik estjére. Még egy dolgot

szertnének mindenképpen elmondani. Mi, a Daban Horz Fesztivál szervező csapata szeretnénk minél jobban bekapcsolódni a város életébe, minden-napjaiba. Ha például esne egy méteres hó, akkor hólapátokkal jövünk majd segíteni. De bármilyen más esetben is szívesen segítünk, mert mi a városért vagyunk. Szóljatok, hívjatok és mi segítünk.

## A Jászság szíve kovászos kenyér-sütitőverseny eredményei:

Fehér kenyér kategória:

1. Bognár Zita - Pusztamonostor
2. Rados-Thanhoffer Nóra - Cegléd
3. Varga Zsolt - Jászfelsőszentgyörgy

Teljeskiörlesű kenyér kategória:

1. Árvai Norbert - Gyöngyöshalász
2. Rados-Thanhoffer Nóra - Cegléd
3. Simon Dóra - Jászberény

Szakmai különdíj: Bognár Zita - Pusztamonostor

## Kivágták a rezet most is...

A Boban Markovic Orkestar tizenkilenc év után játszott ismét Jászberényben. A XV. Csángó Fesztivál nyitónapján, 2005 augusztusában, a Bercsényi úti sportszarnokban ez a szerbiai roma rezesbanda volt a fő attrakció. A koncert előtt határátlépési nehézségeik akadtak, emiatt két órát késtek, de aztán elsőpörtek mindent és mindenkit. Az idén az első Daban Horz Fesztiválra kaptak

– hat rezes, két ütőhangszeres és egy billentyűs – az egész testnek zenél, és többnyire olyan tempóban, ahogy fénykorában a brazil Ronaldo futott a labdával, akinek a sebességét látva Daedalonért kiáltott a szavannák gepárdja.

Boban Markovicéknál családi hagyomány a trombitálás, a nagypapa és az apja is muzsikált, és Boban fiából, Markóból is trombitás lett, aki szö-

ból, Jászberényben is sorra kerültek. A Cigányok idejéből a himnikus Ederlezi suhant át az éjszakán. Az Ederlezi tulajdonképpen a szerb ortodox egyház Szent György-ünnepének elnevezése roma nyelven, és ez a volt Jugoszlávia cigányainak legfontosabb ünnepe, a tavasz érkezését köszöntik ilyenkor, és a zene, amit rezesbandák játszanak, nagyon fontos része ennek az ünnepnek. Az undergroundból (a délszláv háborút allegorikusan feldolgozó, satirikus filmdrámából) a Kalasnyikov, a Mesecina/Holdfény és a Ya Ya (Ringe Ringe Raja) fokozta a hangulatot. A Macska-jajból (Kusturica nagy sikerű, romantikus marháskodásából) pedig a Bubamara/Katicabogár énekelte meg színpad előtt összegyűlteket, és feledtette el velük a dal magyar szövegű változatát...

Ezek a remek, balkáni roma muzsikuskok nagyobb közönséget érdemeltek volna, de ez őket láthatóan hallhatóan nem zavarta, és akik meg ott voltak, tudták, mire jöttek.

Kun Tibor



Fotó: Gémesi Balázs

meghívást, és július 13-ról 14-re, szombatnapra virradóra, a JP Aréna melletti nagyszínpadról fújta le bő egy órában mindent és mindenkit. A hőséget is letrombitálták, ledobolták, tiszta erőből melóztak és szórakoztattak. A maguk részéről már rég megépítették a Belgrád-Budapest vasútvonalat.

A zenekarban majd' húsz év alatt nyilván cserélődtek a zenészek, és Boban Markovic időközben hatvanéves és terebélyesebb lett, és bele is öszült ebbe a balkáni rézfúvós fergetegbe, de mit sem kopott a tehetsége, kiróbbanó erővel énekel és trombitál ma is. Ezt a koncertjét majdnem végig ülve nyomta le, de neki így is nagyon megy, és a többieknek sem rosszabbul. A 9 tagú cigánybanda

listaként és dalszerzőként csatlakozott apja zenekarához, és ma már saját brass bandje van.

A Boban Markovic Orkestar zenéjét – némelyek szerint harsogó balkáni umcaca, de inkább a legprímább táncmuzsika vérlázításhoz és üvegtöréshez – Emir Kusturica filmjei tették ismertté és népszerűvé Európában. Boban Markovic és zenekara Magyarországon különösen bejön az embereknek, nem tudunk még rájuk unni. Sebességben hagyják magukat, mulattatnak is meg nem is. Hagyják közönséget gondolkodni egész testtel. Néha „elszállnak”, „diszkóznak” vagy funkys keménységgel ütnek oda.

A filmslágerek elmaradhatatlanok a Boban Markovic-koncertek műsorá-

## Adja fel hirdetését a város lapjában!

- csütörtökönként személyesen szerkesztőségünkben: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház)
- e-mailben: berenyiujsag@gmail.com
- telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele a heti újságba hétfő 16 óráig.

## AUGUSZTUSI PROGRAMAJÁNLÓ



**07. 26. péntek 20:00 Kapitány-Kertmozi: Nagypapa hadművelet**  
Kapitány Kert | A belépés ingyenes!

**07. 28. vasárnap 19:00 Pesti Művész Színház – Egy csók és más semmi (zenés vígjáték)**  
Szabadtéri Színpad | Jegyvásárlás: a Lehel Film-Színház jegypénztárában és a weboldalon

**02. péntek 18:00 Olgae – Jótékonyági nosztalgia koncert**  
Főnix Műhelyház

**04. vasárnap XXXVI. Nemzetközi Mézvásár és Méhésztalálkozó**  
Bercsényi úti Sportszarnok és Bercsényi utca | Részletek a szervező facebook oldalán

**04. vasárnap 20:30 Liliom Produkció: Dámák a paklban**  
Szabadtéri Színpad | Jegyvásárlás: a Lehel Film-Színház jegypénztárában és a weboldalon

**06–11. Csángó Fesztivál**  
Részletek a szervező facebook oldalán és a plakátokon

**16. péntek 20:00 Dumaszínház Aranyosi-Dombóvári: Ketten az úton**  
Szabadtéri Színpad | Jegyvásárlás: dumaszinhasz.jegy.hu oldalon

**18. vasárnap 20:30 Kapitány-Kertmozi: Vegyél el**  
Kapitány Kert | A belépés ingyenes!

**18–20. Szent István Napok Margit-sziget** | Részletek a Jászberényi Kulturális Programok facebook oldalán és plakátokon

**23. péntek 20:00 Bánfalvy Stúdió: Funny Money – Rossz pénz nem vész el**  
Szabadtéri Színpad | Jegyvásárlás: banfalvy.livetickethub.hu oldalon.

**24. szombat 20:30 Kárpátia koncert**  
Szabadtéri Színpad | Kapunyitás: 18:30, Vendég: 19:30, KÁRPÁTIA KONCERT: 20:30

**30. péntek 21:00 Human Growth koncert**  
Lehel Film-Színház | Jegyek: E.: 4000 Ft, H.: 4500 Ft

Részletek és jegyvásárlás: [www.lehelfilmszinhasz.hu](http://www.lehelfilmszinhasz.hu) oldalon vagy minden nap 15.00–22.00 óra között a Lehel Film-Színház jegypénztárában (Jászberény, Fűdő út 3.)

## AUGUSZTUSI MOZIAJÁNLÓ

1-től: Egy cica 10 élete, Párizsi pillanatok

1. Irodalmi Filmklub: Az ember, akit Ovénak hívnak

4. Vasárnapi Mesesziget Filmklub: A nagy ho-ho-horgász

8-tól: Mindörökké nyár, Panelkapcsolat

15-től: Alien: Romulus, A tea illata

15. Irodalmi Filmklub: Szegény Párak

22-től: It Ends With Us – Velünk véget ér

Sára Sándor terem: Vertigo Filmhét

25. Vasárnapi Mesesziget, Filmklub: Mekk Elek az ezermester

29-től: A holló, Exhibition: Goya – Hús és Vér látomásai

29. Irodalmi Filmklub: Toxikoma

### A programváltozás jogát fenntartjuk!

Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

[www.lehelfilmszinhasz.hu](http://www.lehelfilmszinhasz.hu) | [www.jaszberenyiprogramok.hu](http://www.jaszberenyiprogramok.hu)

Jászberényi kulturális programok facebook oldala

## Kulturális mozaik

### A HÓNAP MŰTÁRGYA – MAKAY JÓZSEF BALATONFELVIDÉK CÍMŰ ALKOTÁSA

augusztus 7. szerda 17 óra

A Makay József igen tevékeny festő volt, összetéveszthetetlen egyedi műveit biztos rajztudás, merész színhasználat és ecsetkezelés jellemzi. Impresszionista indíttatású festészetét az élet szinte minden jelensége inspirálta: a táj, az ember, a paraszti életforma, az ünnepnapok, hétköznapi élet pillanatai, állatok, növények, különösen figyelemre méltóak figurális kompozíciói és érzelmi töltésű tájképei. A program zenei felvezetésében közreműködik Sas Dániel zongoraművész és Kispál Berta, a Lehel Vezér Gimnázium tanulója. Makay Balatonfelvidék című festményét Farkas Edit, a Hamza Múzeum igazgatója mutatja be. A festőművészhez kapcsolódó sajtóhírekkel Metykó Béla helytörténeti kutató állít össze egy érdekes előadást. A képzőművészeti sorozat rendezvénye egyben emlékezés a festőművész születésének 105. évfordulójára.

Szikra Galéria

# Innovációban elsőként lettünk Sydney-ben!

▶ *Folytatás az 1. oldalról*

A tengeri hajózást a Sydney-öbölben sosem fogjuk elfelejteni, mert a jó időben az öböl két oldala teljesen más látványt nyújtott. Innen látszott legjobban az Operaház is. A verseny előtti napot a Taronga állatkertben zártuk, ahol Ausztrália különleges állat- és növényvilágát ismerhettük meg. A kenguruk és emuk Ausztrália címerállatai, de dingók és koalák is szép számmal megmutatták magukat, sőt még a Tasmán ördög család is megmutatta magát.

nyelvű előadással és a végén a zsűri kérdéseire is válaszoltunk. Délután meglátogattuk bennünket a Sydney-i Magyar Iskola igazgatója is, *Peredi-Blaskó Csilla* és családja, akik szintén tesztelték a VUK innovációt és kellemesen beszélgettek velünk. Az utolsó napon az ausztrál Vegemight csapatával közös robot feladatokat oldottunk meg a pályán, ami önálló versenyszámnak minősült. A gyerekek magabiztosan helytállnak a nemzetközi mezőnyben, japán, ausztrál, észt,

kánk után furcsa hangokra keltünk, egy gyors reggeli séta után kiderítettük, hogy itt verebek helyett papagájok rikácsolnak a szabadban. Rengeteg új dologgal találkoztunk az utazásunk során, például megismerkedhettünk számos kultúrával és különleges ételeket ehattunk. Többféle keleti ételt kóstolhattunk, hiszen rengeteg ázsiai él itt, így sushi, pho levest, sőt még kenguruhúst is kóstoltunk. Szerencsénkre az egyetem, ahol megrendezésre került a verseny, kb. 5 percre volt a szállodánktól, így igen gyorsan odataláltunk. Idén a Macquarie Egyetem adott helyet a First Lego League versenynek. „Ez egy hatalmas egyetemi városrész, ahol különböző épületek találhatóak, többek között színház is. Az egyetem területét gyönyörű természet veszi körül, rengeteg fával, térrel és tóval. A verseny során rengeteg új tapasztalatot szereztünk, melyek hasznosak lehetnek a következő szezonra, például hogyan lehet látványelemekkel fejleszteni a standunkat. A sok új barát mellett megannyi élményt is szereztünk, hiszen egymás standjait is meglátogattuk, betekintést nyertünk mások innovációjába, közben kitűzőket és ajándékokat cserélgettünk és angolul beszélgettünk egymással. Nagy öröm volt számunkra, hogy innovációnkat már más nemzeteknek is megmutathattuk, akik örömmel tesztelték azt. Hatalmas meglepetésünkre a VUK innovációnk 1. helyet ért el, amelyet csapatunk alig tudott elhinni, akkora öröm volt számunkra.”

**Sas Maja Anna, Jászság 4-es csoport**

Ezúton szeretnénk megköszönni dr. Csányi Sándornak és Csányi Erika nének, Miklós bácsinak hogy megvalósították nekünk az álmunkat és eljuthattunk a nemzetközi porondra is. Reméljük, hogy az elért eredmény igazolja a belénk vetett bizalmat!

(Forrás: a Csányi Alapítvány hivatalos weboldala)

**A Jász-Stones csapat tagjai:** Sas Maja Anna, Kiss László, Kovács Zsolt (Jászság 4. csoport), Kaptás Márk, Baráth Zoltán, Orosz Marcell (Jászság 1. csoport), Bali János, Bugyi Bendegúz Ödön, Kecskés Dóra (Jászság 2. csoport)

**Kis-mentorok:** Horváth Ferenc és Szücs Márk (Jászság 3. csoport)

**Felkészítőik:** Zeke Lajos fejlesztő tanár, Nagy Ildikó mentor, Oláh-Berecz Tamás mentor

*A csapat tagjainak és felkészítőiknek Olvasóink nevében is gratulálunk!*



A verseny első napján felállítottuk a saját pavilonunkat, ahol a Jász-Stones csapat útját láthatták az érdeklődők a döntőig vezető úton, és persze a magyar zászlók sem maradtak el. Ezután következett a nap fő attrakciója, a kultúrest, ahol bemutattuk Magyarországot, a magyar kultúrát és nem utolsósorban az Alapítványt. Volt tánc, furulyaszó és népviselet, na meg csokiosztás. Hatalmas kavalkád volt a helyszínen, 400-nál is több gyerekekkel találkoztunk, hiszen több mint 40 ország 53 csapata vett részt a versenyen. A verseny második napján a Lego-robotika futamok zajlottak, amire szeptember óta készültünk. Eközben az innovációt is volt lehetőségünk bemutatni az érdeklődőknek, amit nagyon sokan ki is próbáltak. Ildi néni a gyerekek segítségével csapatunk kabalaállatát, Vukot, a kis rókat készítette tűnemezelés technikával. Ezen a napon nagy meglepetésünkre Magyarország Külgazdasági és Konzuli Irodájának irodavezetője, vezető konzulja *B. Nagy Péter László* és munkatársai is meglátogattak bennünket, akik szintén kipróbálták a VUK innovációt és sok sikert kívántak a versenyre. Végül a szervezők cirkuszi showt adtak elő számunkra. Harmadnapon bemutattuk a VUK innovációnkat, ami a Vakok Univerzális Kommunikációjának rövidítése, majd a Lego robot implementációt is ezen a fórumon kellett megmutatnunk. Mindezt 3 különböző angol

brazil, német barátságok szövődtek. Végül következett az eredményhirdetés, ahol több kategóriában jutalmazta a zsűri résztvevőket, a Jász-Stones csapata pedig Innováció kategóriában I. Helyezést ért el az 53 csapatos nemzetközi mezőnyből. Ez nagyszerű eredmény és mindannyian rendkívül boldogok vagyunk!”

**Jász-Stones csapat, Csányi Alapítvány**

„Az APOC Lego-robot futamok alatt nagyon izgatottak voltunk, hatalmas szurkolás és energia volt az asztaloknál. Bár nem sikerült teljesen az előre eltervezett, valamint az edzői pontunkat teljesíteni, de kihoztuk a helyzetből a maximumot. Nagyon sokat tanultunk a többi csapattól a robot konstrukciójukról, a stratégiájukról és a szellemiségükről is. Jó volt látni a nemzetek különböző kultúráit, szokásait, a hozzáállásukat és azt, hogy hogyan tudják motiválni egymást.”

**Kaptás Márk Máté, Jászság 1-es csoport**

„Felfoghatatlan élmény volt számomra, hogy elutazhattam Ausztráliába a csapattal. Az utazás legnehezebb része a repülőút volt, ami alatt legtöbbször pihent, filmezett, illetve zenét hallgatott. Sajnos nagyon nehezen telt el az idő mire Ausztráliába értünk, de mikor leszállt a gépünk és megláttuk Sydney-t, a fáradtságunk elillant és azonnal gyönyörködtünk a tájban. Nagyon nehéz volt átállni az itteni időzónára, mivel Sydney-ben 8 órával előrébb járnak az emberek, mint Magyarországon. Az első éjsza-

# Bercsényis tanárok Bursában



A Bercsényi Miklós Általános Iskola ismét részt vesz egy Erasmus + projektben, melynek témája a mesterséges intelligencia. Görög koordinátor irányítása mellett török, cseh, román (erdélyi magyarok) intézmények, szervezettek dolgoznak együtt a bercsényisekkel. 2023. őszén volt az első találkozó Lamiában (Görögország), majd idén májusban szintén Lamia adott otthont egy tanfolyamnak, ahol 7 jászberényi tanár is hasznos ismeretekre tett szert az AI területén.

Június utolsó hetében pedig újabb 4 magyar pedagógus utazhatott külföldre, ezúttal a törökországi Bursa városába, ahol összegezték az eddigi munkákat (minden partnernek külön részfeladata van), az elért célokat, és meghatározták a következő feladatokat, határidőket.

A projekt 2025-ben fejeződik majd be, addig még nagyon sok a teendő, a következő tanévben már várhatóan tanulók is utazhatnak a projekt keretén belül.

# Makaóban a Jászság Népi Együttes



Miközben idehaza javában zajlik a XXXII. Csángó Fesztivál előkészítése a Jászság Népi Együttes tíz táncospárral Makaóban vendégszerepel. A berényi táncosokat öt évvel ezelőtt hívták meg először a távoli országba, ahova most visszatértek. Ez a meghívás is bizonyítja, hogy a jászsági táncosok híre mesz-

sze földre eljut. Fellépéseikkel pedig tovább népszerűsítik Magyarországot, a Jászságot és Jászberényt. Hazatérésüket követően pedig nem lesz pihenő, hiszen augusztus 6-án már kezdődik a legnagyobb jászberényi fesztivál, ahol a „Színek Világa” előadással lepi majd meg az együttes a fesztiválozókat.

**ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY**  
Bálint Károly  
Tel.: 06-30/9665572 10.000 Ft-tól  
balintkaroly.atw.hu

**Képkerepezés**  
JÁSZBERÉNY THÖKÖLY ÚT 10.  
57/412-365

**Termelői méz**  
• propolisz  
• méhpempő  
Csomor Családi Méhészet  
Jászberény, Sólom u. 13.  
☎ 06-30/483-07-90  
**3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!**  
A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

**Automata színkeverés kül- és beltérre egyaránt!**  
Egyedi színek, nagy színválaszték.  
Rövid idő alatt létrehozható és színek alapján bármikor újra kikeverhető.  
Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

**Cement Diszkont Fenyő Fűrészáru Lambéria hajópadló**  
Több fajta szén, fabrikett, tűzifa kapható.  
Építőanyagok, betoncserépek, térháló, vasanyag.  
26 éve a lakosság szolgálatában.

Nyomdahiáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akción a készlet erejéig tart.  
Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406. Telefon: 06-57/411-061  
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

**A BELVÁROSI STRANDFÜRDŐ újra vár!**  
Nyitvatartással kapcsolatban bővebb információ a [www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo](http://www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo) oldalon található.

**Szolgáltatásaink:**

- Teljes körű építőipari kivitelezés
- Építési és bontási hulladék befogadás (beton, aszfalt, téglá, cserép, fahulladék)
- Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
- A keletkezett darált anyag értékesítése
- Konténeres szállítás
- Gépi földmunka
- Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

**UTTI-BAUKFT.**  
JÁSZBERÉNY  
5100 Jászberény  
Szelei út 9407 HRSZ  
06 57 410-031  
06 30 488-6575  
06 30 337-2924  
E-mail: tuttibau@invitel.hu

## Diákolimpiai tábor Jászberényben

A Magyar Diáksport Szövetség támogatásával július első két hetében 60 diák részvételével nyári sporttábor valósult meg Jászberényben a Szántai József Tornakeretben.

Minden nap változatos sportprogramok követték egymást. Játékos sportvetélkedők, sportfesztivál, labdás kiütős játékok képességfejlesztő gyakorlatok, mátrixfutás, strand röplabda, foci, kosárlabda játék, sport tató, egészséges táplálkozásról előadás, társasjáték (*Balogh Kornél*), „kincskeresés”, gyalogtúra, kerékpártúra volt a délelőtti programja.

A délutánokat a városi strand medencében töltötték, frissítő volt a gyerekek számára rekkenő hőségben. A pénteki program délelőttjén sportágválasztót tartottunk, helyi adottságokat figyelembe véve jászberényi sportegyesületeket hívtuk meg. Különböző sport-

ágak között forgószínpad szerűen haladtak csoportokban a táborozó diákok.

A szervezők köszönik a sportegyesületek aktív részvételét és segítségét: jégkorong – Lehel HC Jégkorong Klub – *Rusznayk Szilárd, Borbát Márk, Bujdosó Gábor, Szabó Zoltán*; látványtánc – Kolibri SE – *Kollár Anita*; röplabda – *Bajariné Pesti Anikó* – JRK, *Kun Boglárka, Faragó Fanni*; kosárlabda – *Elhadji Malick Lo, Meleg Nikolett*; foci – Tehetség SE – *Fejes Attila*; kézilabda – JTF DSE – *Bús Linda*; Dance Fitness SE – *Demény Andrea, Galcsik Gréta*; harcművészet ju-jitsu – Jászvári Harcművészeti Akadémia – *Dr. Gulyás Richárd*; tenisz – *Bábosik Bence*

A tábor szervezője a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület *Csik Gábor, Bús Linda, Kiss Attila, Kaptás Éva Gabriella* testnevelők.



## Kedvelt kobakos nyári zöldségfélék

A nyár közepének legkedveltebb zöldségféléje a dinnye. Szabadföldön, nagyobb házikertekben még érdemes termelni, de csak saját szükségletre. A görögdinnye magyarországi termelésének kezdete a 17-18. századra tehető. Homokon is jól fejlődik, mert a gyökérzete behálóz 10 négyzetmétert is. A hazai tartós, forró sivatagi időjárás különösen kedvező a görögdinnyének, mert ez felel meg származásának. Ez évben a különböző tenészedői fajták

A kevesebb vitamint és ásványi só tartalmazó uborkának 96%-a víz, Kínából és Kelet-Indiából származik. Hazai előfordulása a 13. századtól ismert. Jó étrendi hatása miatt sokféle felhasználása lehetséges. Például lehet csemege, ecetes, kovászos, de salátaként is fogyasztható. Másodnővényként július végén még elvethető. Aránylag kevés fényt igényel, a bőséges tápanyagellátást meghálálja. Az uborka termelése sok vizet és gondos növényvédelmet igényel.



érése összetolódott. Volt már év, amikor a dinnye ára magasabb volt a szezon végén, mint annak kezdetén.

Jászberényben évtizedekkel korábban négy-öt nagyobb kertészkedő gazda ellátta a várost és még exportra is jutott bőven. Jelenleg nincs Jászberényben jelentősebb dinnyetermelő. A görögdinnye tápanyagtartalma viszonylag kicsi, 6,5-9,5% között van, s ebben a tartományban mozog a cukortartalma is. Íze üdítőleg hat, különösen hűtve nyáron a nagy forróságban. A termesztett fajták közül drágábbak a magnélküliek. Ezek kinemesítésében a japánok voltak az élenjárók.

Az Indiából származó sárgadinnyét már a honfoglalás korában is ismerték hazánkban. Beltartalmi értéke közül kiemelkedik a B1, B2 és a C-vitamin tartalma, de még az ásványi só tartalma is jelentős. Cukortartalma 8-13% között van. Érése könnyebben felismerhető és utóérő.

Kevesbé igényes az afrikai trópusról származó főzőtök. Kétféle fajtáját lehet termesztani, az indást és a legtöbb házikertben előforduló bokor típusút. Tápértéke kicsi, mélyhűtve télen változatosságot jelent mint főzelék az étkezésben.

Néhány évtizede jelent meg a hazai termesztésben a patison. Fogyasztható savanyúsággként, sütvétfőzve, rántva és pörköltként mint húspótló is. Májusban elvetve az őszi fagyok beálltáig kevés öntözéssel és kevés növényvédelemmel olcsón és könnyen termelhető.

Hazánkban a 20. század elején került termesztésbe a cukkini, amely gyorsan népszerű lett magas víztartalma (95%) és a fogyókúrás étrendben betöltött szerepe miatt. Erősen lúgosító hatású növény, amely segít megakadályozni szervezetünk elsavasodását.

**Szegedi Szilveszter**  
kertészmérnök

## Alzheimer Café Jászberényben

A Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény 2023. szeptemberében hozta létre Jászberényben az Alzheimer Café-t, Jászberény Városi Önkormányzat támogatásával és a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház együttműködésével. Az Alzheimer kór és egyéb demenciák előfordulásgyakorisága növekszik, a társadalom valamennyi tagját közvetve, vagy közvetlenül érinti.

Jászberényben az Alzheimer Café azért került létrehozásra, mert a probléma társadalmi ismertsége, elfogadottsága igen alacsony, kevés az ismeret, sok a tabu. Az Alzheimer Café programozatai a közösség tagjainak, az érintett hozzátartozóknak, az egészségügyi és szociális szakembereknek szakmai támogatató háttérrel nyújtanak.

2024. július 9-én az Alzheimer Café rendezvényen megjelentek részére a Hűség című dokumentumfilm került levetítésre. A filmvetítés után *Gáspár Judit* producer beszélt a film forgatásáról, tapasztalatairól, élményeiről és a filmforgatás során az Alzheimer kórról, demenciáról szerzett ismeretanyagáról.

A Hűség című dokumentumfilm főszereplői Anna és Antal, akik 45 éve házasságban és kapcsolatuk kiegyensúlyozott. Anna egy napon különösen kezdett viselkedni, az orvos Alzheimer kórt diagnosztizált nála, betegsége napról napra súlyosbodott. Eleinte saját otthonukban oldották meg az ezzel járó problémákat, majd Anna és Antal együtt költözött be egy idősek otthonába. A Hűség című film 2017. decemberétől 8 hónapon keresztül mutatja be Anna és Antal mindennapjait az idősothonban.

Különleges és elgondolkasztató képsorok mutatják be az Alzheimer, demens betegek hozzátartozóinak dilemmáit. A néző nem csupán szemlélője az eseményeknek. Elérkezik a pillanat, amikor fel kell tennie a kérdést magának: én mit tennék meg azért az



emberért, akit szerettek? És mit várnék el attól, aki egy kiszolgáltatott helyzetben viszont szeret? És ugyanilyen odaadással, kiegyensúlyozottan és szeretettel tudok majd segíteni, mint, ahogy azt Antal tette?

A filmből kidomborodik az is, hogy amennyiben megfelelő ismerettel rendelkezünk a betegségről, tisztában vagyunk annak változásaival, kimenetelel, hatékonyabban tudunk segíteni, időben tudunk segítséget kérni, az állapot rosszabbodásra fel tudunk készülni, erőforrásainkra könnyebben tudunk támaszkodni.

Az Alzheimer Café programjainak is az a célja, hogy minél több ismeretet, tudást, gyakorlati információt, szakmai háttérrel adjon. Nem arról van szó, hogy egyáltalán nincs ismeretünk a betegségről, hanem arról, hogy még nem tudunk eleget.

Az ország legnagyobb tapasztalattal rendelkező szakembereit hozzuk el a jövőben: *Dr. Menyhárt Miklós* főorvos – Alzheimer Café országos hálózatának megalapítóját, Franciaországban az Alzheimer-betegek kezelésére szakosodott városi kórház osztályvezetőjét. *Dr. Kázár Agnes* - háziorvos, szociális intézmény orvosa és a Feledhetetlen Alapítvány kuratóriumának elnökeként naponta találkozik demens betegekkel, de édesanyján keresztül személyesen is érintett.

2024. évben A Café keretében szeptemberben és novemberben szervezünk programokat a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézményben (bejárat a Tóborzó utca felől), melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket. 2024. szeptember 10-én 16 órakor *Dr. Menyhárt Miklós* a beszélgetés erejéről, a demens beteggel való kommunikációról tart előadást. 2024. november 12-én 16 órakor *Tóthné Gyulavári Mónika* dietetikus hasznos tanácsokkal látja el a programon résztvevőket a tudatos táplálkozással kapcsolatban, mellyel agyunk működését is tudjuk támogatni. Éljenek az Alzheimer Café lehetőségével, mert az információk, szakemberek tapasztalatainak meghallgatása sokat segíthet a betegek és a hozzátartozók életminőségének javításában. **Bozóki Jánosné Idén még két rendezvény lesz az Alzheimer Cafénak városunkban:**

Szeptember 10-én 16:00 óra  
A beszélgetés ereje, kommunikáció a demens beteggel.

Vendégelőadó: *Dr. Menyhárt Miklós*, az Alzheimer Café hálózat alapítója  
November 12-én 16:00 óra

Tudatos táplálkozás – hogyan tudjuk támogatni agyunk működését  
Előadó *Tóthné Gyulavári Mónika* dietetikus

**Helyszín mindkét alkalommal:** Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény Nappali Ellátása (Hatvani út 35.)

## Szülőklub

A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház szervezeti egységként működő Egészségfejlesztési Iroda célja a lakosság testi – lelki egészségi állapotának javítása, egészségfejlesztő és egészségmegőrző programok szervezése.

A Szülőklub előadás és interaktív beszélgetés gyermekek tervező és kisgyermekes családok részére. A négy alkalmas program célja, hogy betekintést nyújtson a család fejlődéséről, a különböző életrészek feladatairól egyéni, pár- és család szintjén. Bemutatja a szülői kiégés folyamatát, és azokat a kiindulási pontokat, melyek segítenek a gyakorlati eszközök megválasztásához. Dietetikus szakember az anyatej fontosságára hívja fel a figyelmet és segítséget nyújt a várandósok/ szoptató édesanyák és csecsemőjük táplálkozásával kapcsolatos nehézségek leküzdésében.

**augusztus 1. 16:00** – Kismamák – várandósok táplálkozása. Az anyatej fontossága

**augusztus 8. 16:00** – A család fejlődése, a különböző életrészek feladatai.

**augusztus 15. 16:00** – Szülői kiégés  
**augusztus 22. 16:00** – Ételallergia, intolerancia, hozzátáplálás.

A programon való részvétel regisztrációhoz kötött. Regisztráció: [efi.jaszbereny@jaszberenykorhaz.hu](mailto:efi.jaszbereny@jaszberenykorhaz.hu)  
**Helyszín:** Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Rekreációs szoba, a gastroenterológia felett, I. emelet.

**A program térítésmentes!**

### Emlékezés

**DR. PÁSZTORNÉ TARI GIZELLA**  
halálának 11. évfordulójára



Fájó szívvel emlékezünk,  
soha nem feledünk!

Szeretteid

### EMLÉKEZÉS

**GULYÁS LÁSZLÓ**  
(1951-2022)  
halálának 2. évfordulójára



„Csillagok közt élsz  
nem vagy már velünk,  
de mi még mindig  
ugyanúgy szeretünk.”

Szerető feleséged  
és gyermekeid

### Emlékezés

**SZABÓ IMRÉNÉ**  
szül.: Szabó Anikó  
(1968-2023)



halálának 1. évfordulójára

Már egy éve, hogy elmentél.  
Nagyon hiányzol!

Szerető családod

Hálás szívvel  
mondunk köszönetet  
mindazoknak, akik

**OSVÁTH JÓZSEFNÉ**  
szül.: Vass Erzsébet  
(1940-2024)

temetésén részt vettek, illetve akik bármilyen formában részvételükkel felajánlásukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönet és hála a Szent Klára Idősek Otthona dolgozóinak áldozatos munkájukért.

**A gyászoló család**

Tisztelt Olvasóink!  
A Jászkürt Újság következő lapszáma  
**augusztus 8-án jelenik meg.**

Friss híreinket, cikkeinket a [jku.hu](http://jku.hu) weboldalon és a Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

07.25.  
CSÜTÖRTÖK



29°C | 17°C

Forrás: idokep.hu

07.26. PÉNTEK 30°C | 16°C

07.27. SZOMBAT 33°C | 16°C

07.28. VASÁRNAP 35°C | 18°C

07.29. HÉTFŐ 33°C | 20°C

07.30. KEDD 31°C | 18°C

07.31. SZERDA 33°C | 17°C

## Egészségügyi ügyeletek

### Gyógyszertárak

**július 25. csütörtök**

PatikaPlus (Tesco)  
Tel.: 506-930

**július 26. péntek**

Thököly Gyógyszertár  
Jb., Thököly út 14.  
Tel.: 405-667

**július 27. szombat**

PatikaPlus (Tesco)

**július 28. vasárnap**

Thököly Gyógyszertár

**július 29. hétfő**

Thököly Gyógyszertár

**július 30. kedd**

Szentháromság Patika  
Jb., Lehel vezér tér 10.  
Tel.: 502-635

**július 31. szerda**

Kossuth Gyógyszertár  
Jb., Kossuth L. út 92.  
Tel.: 411-358

**augusztus 1. csütörtök**

Mérleg Gyógyszertár  
Jb., Bercsényi út 10.  
Tel.: 410-834

**augusztus 2. péntek**

PatikaPlus (Tesco)

**augusztus 3. szombat**

Kossuth Gyógyszertár

**augusztus 4. vasárnap**

Szentháromság Patika

**augusztus 5. hétfő**

Thököly Gyógyszertár

**augusztus 6. kedd**

Thököly Gyógyszertár

**augusztus 7. szerda**

Szentháromság Patika

**augusztus 8. csütörtök**

Kossuth Gyógyszertár

**augusztus 9. péntek**

Mérleg Gyógyszertár

### Orvosi ügyelet

**Az ügyeleti alapelátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vármegyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.**

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

**Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet:** Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (5100 Jb., Szelei út 2.)

hétköznap 16.00 – 22.00 szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8.00 – 14.00

**Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás**

Központi ügyeleti telefonszám: 1830  
hétköznap 22.00 – 8.00 szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14.00 – 8.00

## Harmadszorra is magyar bajnok



A Magyar Triatlon Szövetség égisze alá tartozó Aquatlon Országos Bajnokságnak volt ismét helyszíne Veresegyház július 20-án, ahol a Jászberényi Triatlon Sportegyesület versenyzői is rajhoz álltak.

Az aquatlon, a triatlon részsportágainak egyik legegyszerűbb és leginkább elérhető formája. A sportág két szakaszból, úszásból és futásból áll össze. Egyfajta multisportnak tekinthető, mivel a versenyek közel ugyanazokat a távolságokat fedik le, mint amit a triatlonnál kell teljesíteni, csak kerékpáros szakasz nélkül.

A jászTRI utánpótlás versenyzői lelkesen teljesítették korcsoportjuk távját és örömmel értek célba. Az igen erős mezőnyben ugyan dobogós helyezést ez alkalommal nem sikerült elérniük. A fő versenyszámba - sprint távon - a Pamut-tó vizében kellett

ezer métert úszni, majd változatos terepen 5 km futás következett. A két sportág között egy röpké depózást iktattak még be a versenyzők, ahol a futócípőt és a rajtszámot vették fel. A sportágban otthonosan mozgó, a Szenior 2 korosztályban versenyző Baran Alexandra tudatosan készült a megmérettetésre, hiszen az elmúlt két esztendőben aranyérmeket szerzett és szeretne volna ezt harmadszor is megismételni. A jó teljesítmény nem is maradt el, hiszen remek versenyzéssel érkezett a 45-49 éves női korosztály dobogójának legfelső fokára, és ezzel a győzelemével sorozatban harmadszor is magyar bajnok címet szerzett az Aquatlon Országos Bajnokságon. Teljesítményével bizonyította, hogy a jelentős eredményt felmutatóknál a tehetség lelkesedéssel és kemény munkára való képességgel párosulva hozza meg gyümölcsét.

## A bajnoki cím megszerzése a cél a JFC-nél

Városunk felnőtt labdarúgó klubja az elmúlt szezonban jó teljesítményt nyújtott, hiszen a fiatalokból álló Jászberényi FC, a vármegyei első osztály második helyén végzett. Az új idény megkezdése előtt Besenyi Gábor vezetőedzővel beszélgettünk a felkészülés menetéről, illetve a következő 2024/2025-ös szezon várakozásairól.

– Hol tart jelenleg a csapat a felkészülésben?

– A felkészülés második hetében járunk, gyakorlatilag két hete egyfolytában edzzenek a srácok. Ez látszódik is rajtuk, jól el vannak fáradva.

– Az előkészületek során, az edzések mellett, barátságos mérkőzésekkel is készültek. Hány alkalommal léptek pályára a rajt előtt?

– Hét edzőmeccsünk lesz, szerda-szombat ritmusban, viszont már most lesz egy változás, ugyanis egy héttel kitolták a bajnoki rajtot, amelynek köszönhetően augusztus 24-én kezdődik a bajnokság. A csúsztatás miatt augusztus 17-re szeretnénk még egy edzőmérkőzést játszani.

**A felkészülési mérkőzések menetrendje:**

július 20.: Lőrinci-JFC 3-0

július 24.: JFC-Jászapáti

július 27.: JFC-Heréd

július 31.: Gyöngyös Energia-JFC

augusztus 3.: JFC-Kartal

augusztus 7.: JFC-Nagykát

augusztus 10.: Pilis-JFC

– Mi alapján választottátok ki az edzőpartnereket, illetve mit vársz a mérkőzésektől?

– Vannak benne hasonló kaliberű csapatok, illetve értelemszerűen gyengébb csapatok is. Az edzőmeccsek azért is vannak, hogy mindenki játéklehetőséget kapjon, lássam kire hogyan lehet számítani. Biztos vagyok benne, hogy

mindenki odateszi magát ezeken a mérkőzéseken, mivel azt látom, hogy a keret összes tagja helyet akar magának a kezdőcsapatban. Számomra a kellemesebb gond az lesz, hogy kit kell majd kihagynom a kezdőből.

– A nyári időszak egyik kulcsfeladata az együttes keretének egyben tartása, a távozók pótlása és az új igazolások beépítése. Hogyan sikerült összerakni a csapatot ebben az időszakban?

– Távozóink közül Ecsegi Zsolt és Piko Martin Tiszaföldvárra, az NB III-ba szerződtek. Rajtuk kívül Kispál Dániel abbahagyta, illetve Bathó Edvin Jászsalszentgyörgyre távozott. A megüresedett posztokra igazoltunk, a kapuba, Vincze Gábort Jászapátiól és Uj Milánt Gyöngyösről érkezett. Egykori játékosunk Penczner László a Tápiaiól tért vissza hozzánk. Továbbá leigazoltuk Aranyos Patrikot Töszegről, aki irányítóközpályás és támadó is. Megállapodtunk még Ludvig Zsomborral Tiszafüredről, aki szintén nálunk folytatja a felnőtt csapat kerete körülbelül 20 fő lesz, természetesen azon fiatalok, akik kevesebb játéklehetőséget kapnak, visszajátsszanak majd az ifibe.

– Akkor kijelenthető, hogy a tavalyihoz hasonló célokkal indul az együttes a következő szezonban?

– Nem, a múlt szezonban az 1-6. hely megszerzése volt a célunk, míg idén egyértelműen a bajnokság megnyeréséért indulunk harcba.

A teljes interjú a Berénycafén olvasható ([www.jku.hu](http://www.jku.hu))

Nagy Norbert



[jku.hu](http://jku.hu)

## Olimpia 2024

Párizsban július 26-án rendezik a XXXIII. Nyári Olimpiai Játékok megnyitóját. Több sportágba viszont már lapzártán napján, július 24-én megkezdődtek a versenyek. A francia főváros már harmadik alkalommal házigazdája a nyári olimpiai játékoknak és ezzel utolérte Londont.

Augusztus 11-ig 44 sportág képviselői mérik össze erejüket, s reményeink szerint a magyar csapat a hagyományoknak megfelelően szerepel majd. Előzetesen hét aranyat és összesen huszonhárom érmet jósoltak nekünk a szakértők, s ha ez így lesz, akkor igazán elégedettek lehetünk.

Hajrá MAGYAROK!

## Birkózás

Július 11-én a Vasas Fáy utcai birkózó termében nemzetközi verseny rendeztek, melyen 11 ország legjobbjai léptek szőnyegre. Köztük a Jászberényi Birkózó Club versenyzője, Tugyi Zétény is.

Az U-15-ösök 68 kilogrammos súlycsoportjában Zétény nagyszerű szerű teljesítményt nyújtott. Legyőzte német, magyar, olasz és román ellenfelét is és a nap végén a dobogó legmagasabb fokára állhatott. Sikerének értékét növeli, hogy minden ellenfelét már az első menetben – tussal, technikai tussal – legyőzte. Zéténynek és mesterének, Száraz Tibornak Olvasóink nevében is gratulálunk!



## Jégkorong

A már korábban bejelentett játékosok után újabb hokissal bővült a Lehel HC 2024/2025-ös bajnokságra összeálló kerete.

Hosszabbított Roman Fedorin, aki már a harmadik idényét kezdi Jászberényben. Ugyancsak a csapat keretének tagja lesz a sajátnevelésű fiatal, Hordós Ádám, aki már az előző szezonban is az együttes erőssége volt. Ugyancsak jászberényi nevelés Görbe Balázs is, aki az új szezonban is a Lehel HC-t erősíti. Új játékos lesz Antal Barnabás, aki a Vasasban kezdett el jégkorongozni, s most a jászberényi Anderse Ligás csapatot választotta. Pinczés Olivér az Erste Ligás Dunaújvárosi Acélbikák szerelésétől búcsúzott és választotta a Lehel HC csapatát. Hosszabbított Tyurikov Daniil, aki már az előző szezonban is csapatunk erőssége volt. Új játékos Gennadi Kolesov, akitől sokat várhatunk.

**augusztus 15.**

19.15 óra: Vasas – Lehel HC

Budapest Jégcentrum

**augusztus 17.**

15.00 óra: Lehel HC – DEAC

Jászberényi Jégcsarnok

**augusztus 21.**

18.30 óra: Lehel HC – Vasas

**augusztus 24.**

15.40 óra: DEAC – Lehel HC

Debrecen Jégcsarnok

Szeptember 6-án és 7-én pedig Topolcsányban, a helyi együttes ellen játszik két mérkőzést a Lehel HC.

## Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**; Ebredészeteli telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzembiztos bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/42-43-44**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálatas ügyfélfogadási időben: **Ügyfélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a [vizcenter.hu](http://vizcenter.hu) ill. a [trvzrt.hu](http://trvzrt.hu) honlapján található.; Hulladékiszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Örszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékiszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.



mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: [esztibor@gmail.com](mailto:esztibor@gmail.com)

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommédia Kft.

Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: [berenyiujtag@gmail.com](mailto:berenyiujtag@gmail.com) | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.